



## ERRATA Nº 03

O Município de Sooretama, Estado do Espírito Santo, por intermédio da Secretaria Municipal do Trabalho, Assistência Social e Cidadania, nos termos da Lei Municipal nº 1.401/2024, de 08/03/2024, relativo ao Processo Seletivo Simplificado nº. 01/2024, apresenta a seguinte Errata:

Item 10

### **10 - DA PUBLICAÇÃO DOS ATOS, DO RESULTADO FINAL E DOS RECURSOS**

Onde se lê:

**10.3** O recurso será dirigido à Comissão Especial Coordenadora deste Processo Seletivo Simplificado, conforme Anexo III, protocolizado junto a Comissão do Processo Seletivo ou no setor administrativo da SEMTAC no prazo de até 48 (quarenta e oito) horas, contados da data da primeira divulgação do Resultado Preliminar, e nele deverá constar o nome do candidato, número de inscrição, número do documento de identidade, endereço para correspondência, telefone de contato, e as razões da solicitação.

Lê –se:

**10.3** O recurso será dirigido à Comissão Especial Coordenadora deste Processo Seletivo Simplificado, conforme Anexo III, protocolizado junto a Comissão do Processo Seletivo **no e-mail assistenciasocial@sooretama.es.gov.br** ou no **setor administrativo da SEMTAC** no prazo de até 48 (quarenta e oito) horas, contados da data da primeira divulgação do Resultado Preliminar, e nele deverá constar o nome do candidato, número de inscrição, número do documento de identidade, endereço para correspondência, telefone de contato, e as razões da solicitação com documentação anexa pertinente as razões apresentadas.

Sooretama, 01 de Abril de 2024.

**Jaqueline Gomes**

Secretaria Municipal do Trabalho, Assistência Social e Cidadania

**Rílari Sampaio de Barros**

Presidente Comissão Especial Coordenadora de Processo Seletivo



### ANEXO III

#### CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

ETAPA	PERÍODO
Publicação do Edital	19/03/2024
Período de Inscrição	19/03 a 27/03/2024
Resultado Parcial	29/03/2024
Prazo de Recurso	01/04/2024 a 03/04/2024
Resultado Final	05/04/2024

**Só serão aceitos os recursos protocolizados até as 9:00 horas do dia  
03/04/2024.**